

装潢广告惠刊热线

13361838309

装修验收，作秀还是做事？

——聚通装潢与您谈谈验收师

装修过的人心里都清楚，装修后的效果好不好，住着舒不舒服，不仅要看最后呈现的“表面功夫”，更是要看施工的“里面功夫”。然而家装是由很多工种综合完成的，对于外行的消费者们来说，要想说清道明实属为难。现如今消费者们对家装的认识和需求已与行业发展之初有了很大的改观，健康环保的概念深入人心。正如家装行业综合排名第一（2015年1月上海市装饰装修行业协会评）的聚通装饰集团项目管理中心总监张海刚所说：根据人们当前装修需求，装修工程更需要由细腻的工艺和严格的质量管理来系统完成，整个行业的施工水准将依托于对工人进行职业化的培养来提升。由此可见，装修工地不仅要施工，更要看管理。

验收师是管理岗吗？

说到管理，不能不提到验收师。验收师对很多人来说都是个陌生的名字。他具体是做什么的？工程进展到什么程度需要由验收师来验收？验收标准是什么？验收时发现不合格怎么办？验收师是需要装修业主自己请还是由委托装修的公司来完成？面对这一系列的问题，从业20多年的聚通安质部董老师耐心地介绍说：验收师实质上就是我们之前所说的工程监理。虽然这不是一个管理岗位，但在施工过程中却能起到非常重要的辅助管理功能。聚通装潢在成立之初就十分注重工程管理，2005年之前公司就成立了质量监督小组，组织了一大批专业技术人员学习并考取了工程验收资格证书。并在项目管理中采用“三阶段全面验收”体制，即在项目进程中的隐蔽工程阶段、中期阶段、竣工阶段分别开展118项验收标准的检查。其中还设置了公寓房的34条强制验收节点，以及别墅装修

的48条强制验收节点，这些节点都因很容易引发后遗症而被特别强调验收。强制验收的节点必须按标准规范严格执行，如未达标，验收师有责任直接开具整改通知单给项目经理和施工队长，并要求在限期内整改完成。

验收师是怎样炼成的？

聚通装潢的验收师都具有经协会培训、考核颁发的资格证书。据安质部的董

老师介绍，聚通装潢目前具有专业资格证书的验收师已经将近20人。一般的装饰公司里工程监理通常由项目经理来完成，而聚通装潢多年来，为确保工程质量，则另有一套与众不同的验收体系，即“三检、查、巡”。在工程节点验收之前，施工队长会带施工人员一起先行自检工作，随后由项目经理约客户共同复检施工质量，第三步，则由专业验收师现场拍照，就公司明确的118项专业验收标准逐项复查，并通过IPAD上的系统软件对施工的完成质量进行评分，同步通过网络上传

给集团项目管理中心备案。一查，则是由分部验收师的项目管理中心检查员依据验收师上传的实拍照片及报告，再做一次复查。二查，是集团高层管理人员，如项目管理中心总监等对在建工地亲自抽查巡检，同时查看工地的场容场貌。

聚通的专业验收师每天的工作也十分辛苦，以三房两厅的公寓房验收为例，每次核查、拍照及现场打分都需要2-3个小时。别墅的验收时间则更长。验收师不属于管理岗位，但却是需要对施工技术全面把控的匠才，针对有问题的节点，还需要对施工队长或工人现场指导，以确保整改过关。

每次验收三检，聚通都会派出2位验收师共同验收，以确保验收公平公正、准确无误。其中隐蔽工程就需要拍130多张现场照片，当工程竣工后，将这些照片整理成装修档案光盘送给客户，公司也会保留副本，一旦客户日后需要维修或改造时，都可以直接调取装修的资料方便查找。

验收务必结合工地管理！

“工程验收是一项日常性工作。”聚通安质部的董老师如是说：“通过我们三个阶段的全面验收体系，也能看出验收与施工进度的紧密关系，没有验收合格的报告，后续的施工也不能擅自开展。”对于装修工程绝不含糊的聚通装潢而言，由建设部门颁发的工程设计与施工等级资质，是企业信誉的标牌，而在一线的施工与验收环节更是丝毫不敢怠慢。扎实实在将验收工作做细做实，避免遗留隐患，确保在聚通装修的客户都免去维修与返修的顾虑，聚通的验收师们正兢兢业业地为之努力着！



上海聚通装饰集团在企业发展21年来，一直秉承壹级施工资质不发包原则，坚持定期为施工人员组织上岗培训，并实施末位淘汰制，不仅让施工人员从专业技能上不断提升，还提供了良好的职业发展平台。

不是所有的工地都叫“金鲁班”工地

近日，在聚通装饰集团项目管理中心年度总结会议上，15个优秀施工工地被评选成为年度“金鲁班”工地，15位优秀施工队长上台领取了由项目管理中心总监张海刚先生亲笔签名的“金鲁班优秀工地”授权证书，并获得管理中心许可，可将“金鲁班”工地证书在施工现场挂牌，随时接受客户及集团管理部的监督和审查。

据悉，聚通装饰集团旗下各子公司的家装项目都可以参与申报“金鲁班优秀工地”。首次评定标准(质量达标、场容达标、客户满意达标)的工地审核通过后，便可挂牌。但是，在挂牌期间倘若工地现场没有得到良好保持，则随时都可摘牌。



■“金鲁班优秀工地”获得者王瑞林代表施工队长上台发言。他信心十足的表态，让全场聚通一线的施工大军士气昂然。

大会上，“金鲁班优秀工地”获得者王瑞林代表施工队长上台发言。他说：“我们不断完善自己的服务，尽自己能力把工地做到最好，这是对自己负责，对客户负责，更是对公司负责。在座的每一位，大家都是代表着各自工地生在这里的，没有谁是应付而来。大家的工地，有的正在申报，有的正在申报，有的正在做全面的准备。希望一早通过……元气是哪一个，只要是做工地的，就想把工地做好，争取早日挂上‘金鲁班优秀工地’的牌子。祝愿大家早日挂牌，也希望自己的‘金鲁班’一直挂在那里。”得知“金鲁班优秀工地”的实际情况及参观工地一览表，请于2016年1月1-3日在瑞金南路570号百家宜装潢建材交易中心三楼查看。

“聚通杯”萌娃儿童房设计评选元月1-3日举办

为自家的宝贝准备一份新年大礼吧！“聚通杯”萌娃儿童房设计评选，将于2016年1月1-3日在瑞金南路570号百家宜举办的开年装潢大展上，以参展客户现场评选方式，决出优胜设计作品。凡现场选中胜出作品的参展客户均可获赠一份精美的新年贺礼！此次评选的设计作品，均由聚通装饰设计师团提供，原始房型及要求也由待装修业主自主申请提交，申请方案的客户不仅可以免费获得更多优秀的设计

建议还有机会赢取新年装潢大奖！

以“新生的力量”为主题的“聚通杯”萌娃儿童房设计评选活动，是聚通装潢2016“闪亮·家计划”年度系列活动之一。广大读者可上新浪微博搜索自家的信箱，搜查展会专送的评选选票，选票可以转送，复印无效，涂改无效。如需索取活动选票请拨打400-822-4366咨询，选票有限，送完即止。

下期预告：下期设计评选主题为“幸福的起跑线”婚房系列评选。请有婚房设计需求的业主，将房型平面图及设计要求、装修预算期望、联系方式以邮件形式发送到聚通“闪亮家”策划组（联系邮箱：liuqian@jt111.com刘小姐，截稿日期为2016年1月20日），我们将即刻发起有关于您家设计方案的全城评选！期待您的参与，抢先出手，一呼百应！

百家宜开启新年装潢大展序幕

辞旧岁迎新年，2016开年装潢大展即将在瑞金南路570号（近淮海中路）的百家宜装潢建材交易中心拉开序幕。第十三届上海建材团购展同期盛大召开。据主办单位负责人透露，每年一届的开年装潢大展预计将于元月1日-3日迎接2000多个装修客户到访。

本届于2016年新年第一天盛大开启的装潢大会，集合了设计、建材、施工工艺、互动体验于一体，立足于消费者装修的实际要求，设计了高效率的参展动线。来访的客户可通过专业设计师为核心引导，使之有效地领略各自房屋型设计方案；在设计师的陪同下，有的放矢地在10000平米的建材体验馆选取符合设计思路的名优产品；到专有技术工艺馆，面对聆听老专家讲授施工绝活，还可乘展会特设的班车前往在建工地一睹“金鲁班”施工实况。

市装修装饰协会的多方认证指标数据，无投诉等原则，对入驻的每一户商家都经过了标准化体系的考察遴选。目前交易中心内的全球一线品牌覆盖率超过40%，基本上都是消费者耳熟能详的世界知名品牌产品。全部销售秉持正品优货，正品服务，

工价承诺的“三正”原则。在百家宜与装潢大展同期举办的第十三届上海建材团购展，倾力推出了70多家全球知名品牌，上万种产品的惊喜新年特惠，选购优惠还能抽选大奖，更多展会信息可拨打参展热线详细了解：400-822-4366。

2016年 装潢大展

—暨第十三届上海建材团购展

1月1-3日 周一至周日 9:00-18:00

百家宜装潢建材交易中心
瑞金南路570号

展务热线: 400-822-4366

官方网站: www.snhz.com

新年家装团购会

扫二维码
领100元现金券